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Bam MoOXHO npPoOAOJDKUTb
ABUXeHue:

1. Tonbko NpsAMO.
2. Tonbko Hanpago.
3. Mpamo vnun Hanpago.

Kak cnepyeT pericTBoBaTb, BbIMNOJIHAS NMOBOPOT HasieBO Ha ABYXMNOJIOCHOK gopore?

1. MpucTynuTb K MaHeBpPY, OAHOBPEMEHHO BKJIOUMB yKa3aTenu IeBoro NoBopoTa.

2. BkniounTb ykasaTtenv 1eBoro noBopoTa, 3aTemM NpUCTynuTb K MaHEBPY.

3. Y6eaunTbesi B 6€30MacHOCTY BbINMOIHEHWS MaHEBPA, 3aTeM BKJIOUUTb yKasaTesnn NeBoro noBopoTa
N MPUCTYNUTb K MaHEBPY.
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Bbl HamepeHbl Ha4YaTb
ABMXEHue OoT TpoTyapa.
AoKHbl v Bbl yeTynuTb
AO0pPOry MOTOLMKITY,
BbIMOJIHAOLLEMY Pa3BOpPOT?

1. JOMXHBbI.
2. He ponxHsbl, ecnu Bbl ynpaBnseTe
MapLUPYTHbIM TPAHCMOPTHLIM

CpPencTBOM.
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3. He monxHbl.

PaspelwueHo nu BoguTtenio
MasioMecTHOro aBTobyca

ABUXEHne 3aAHUM X040M
ANS nocagku naccaxupa

B TOHHene?

1. Pa3peLueHo.

2. PaspelleHo, ecnu npu 9TomM
He OyayT co3aaHbl MOMEeXm
OPYrviM y4acTHUKAM ABUXEHUS.

3. 3anpeLueHo.
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TA30BbIE
TS

KONOH gy PaspewaeTtcsa nm Bam

= 3AnYACTH

ABUraTtbCH Ha rpryaoeom
aBTOMOOMIIE No 3TOIh nonoce?

1. Paspelaercs.

2. PaspeluaeTcs, ecnm
paspeLleHHas MakcumasnbHas
macca aBTomMobuns
He 6onee 7,5 T.
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